Звіт
директора Козинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I-III ступенів-колегіум» Радивилівської районної ради Рівненської області Соколик В.С. 
про свою діяльність на посаді протягом 2010-2011 навчального року.

с. Козин 12.06.2011

Шановні присутні! Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні підсумки роботи колективу школи, оцінити діяльність директора на посаді протягом 2010-2011 навчального року.
  На цих загальних зборах ми керуємося Положенням про порядок звітування директора Козинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I-III ступенів-колегіум» перед трудовим колективом, представниками громадського самоврядування школи, щодо своєї діяльності на посаді протягом навчального року.
  Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалась Статутом закладу, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.

1. Загальна інформація про школу.

 Козинський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа I-III ступенів-колегіум» є колективною власністю Радивилівської районної ради Рівненської області. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти Радивилівської РДА, якому делеговані відповідні повноваження. Будівля школи прийнята в експлуатацію 1978 року, земельна ділянка, яка належить школі має площу 6,5 га. У 2010-2011 навчальному році працювало 47 педагогічних працівника та 23 працівники з числа обслуговуючого персоналу. Навчання завершило 394 учні у 20 класокомплектах, середня наповнюваність класів становить 20 учнів. Перші класи школи здобували освіту на базі дитсадків «Колосочок». 

2. Кадрове забезпечення.

  У 2010-2011 навчальному році штатними працівниками  Козинський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа I-III ступенів-колегіум» був забезпечений на 100%. Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів (навіть обслуговуючого персоналу) враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики. Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою. 70 % педагогів школи пройшли навчання інформаційним технологіям по програмі Іntel «Навчання для майбутнього». Перспектива в освіті така, що вчитель, який не володіє навичками роботи на комп’ютері та не використовує їх у своїй діяльності, не буде відповідати освітнім вимогам, та не зможе ефективно забезпечувати навчально-виховний процес з учнями. Адміністрація школи показує приклад усім вчителям – не тільки директор, секретар, а й заступники, психолог непогано володіють навичками роботи з оргтехнікою, яка розміщена у їх кабінетах та використовується для адміністративної роботи. Далеко не кожна школа може похвалитися таким оснащенням адміністрації. 
 Більша частина педколективу, а це 21 учитель має вищу кваліфікаційну категорію, 7 – першу, 7 – другу та 14 – спеціаліст. 8 вчителів мають звання «старший вчитель», що говорить про значний досвід колективу. 
 
3. Методична робота.
 Впродовж 2010-2011 н.р. робота в Козинському НВК «ЗОШ І – ІІІ ступенів школа – колегіум» спрямовувалася на реалізацію теоретичного етапу науково-методичної проблемної теми «Створення умов для самовизначення та самореалізації компетентностей суб'єктів освітнього округу» , яка а будувалася на діагностичній основі. Практикувалися традиційні та нетрадиційні форми роботи . Проведено педагогічний діалог «Компетентнісний чи традиційний підхід у освіті?», теоретичний семінар «Компетентність як ключ до оновлення змісту освіти», ділова гра «Психологічні аспекти управління навчально-виховним процесом», науково-практична конференція «Компетентнісно спрямований підхід у навчально-виховній діяльності як засіб творчого розвитку вчителя та учня», педагогічна рада «Національне виховання в системі компетентнісно зорієнтованого підходу». При виборі теми враховані директивні, нормативні документи, вміння вчителя готувати учня до життя.
Головним елементом у системі методичної роботи, структурним підрозділом , самостійною підсистемою, яка планує свою роботу відповідно до освітньої програми і нормативної бази, реалізовує підходи і стратегії, є методичні об'єднання. В окрузі їх працює 12: м/о вчителів математики, м/о вчителів фізики, м/о вчителів інформатики, м/о вчителів української мови та літератури, м/о вчителів суспільних дисциплін, м/о вчителів біології, м/о вчителів географії, м/о вчителів трудовою навчання, м/о вчителів фізичної культури, м/о вчителів іноземної мови, м/о вчителів хімії, м/о вчителів зарубіжної літератури. А також шкільне м/о вчителів початкових класів та класних керівників. Вони мають кадрове, матеріально-технічне, навчально-методичне забезпечення. Своє завдання вбачають у розробці інноваційних програм, календарному та тематичному плануванні навчально-виховного процесу, інтеграції предметів, розробці та проведенні інтегрованих уроків, спільному опрацюванні тем, що дає змогу створити в учнів цілісне світосприймання, участі у творчих справах із залученням до роботи працівників усіх структур. Кожне методичне об'єднання розв'язує властиві лише йому проблемні питання, націлені на підвищення рівня методичної майстерності вчителів певного фаху, удосконалення форм і методів занять, науково - дослідної роботи, впровадження допрофільної підготовки та профільного навчання, забезпечує участь педагогів у роботі, налагоджує видавничу діяльність, сприяє творчості. Саме тут вивчається робота вчителів і узагальнюються кращі здобутки, організовується обмін педагогічним досвідом, готуються конкретні методичні рекомендації, розробляються єдині педагогічні вимоги, організовуються відкриті уроки, здійснюється контроль за навчанням молодих учителів., аналізуються результати навчально-виховного процесу. Творча група вчителів працювала над реалізацією короткотривалого окружного методичного проекту і розробкою модульної програми «Формування самоосвітньої компетентності суб'єктів освітнього округу».
У колегіумі проведено окружний конкурс «Учитель року - 2010» в таких номінаціях: хімія, трудове навчання, правознавство, математика, географія, - переможці якого стали призерами та лауреатами районного конкурсу.
Одним із пріоритетних напрямків роботи з педагогічними кадрами є робота із молодими спеціалістами, яка спрямована на розвиток їх творчих здібностей, підвищення рівня професійної майстерності. Усі молоді педагоги працюють під керівництвом досвідчених учителів за чітко розробленим планом. Організовано стажування і наставництво. Надається практична допомога. проводяться консультації, взаємовідвідування уроків, вивчається рівень готовності молодих спеціалістів до роботи та до впровадження інноваційної діяльності.

Протягом навчального року постійно проводилися оперативні, інструктивно-методичні наради, індивідуальні консультації з педагогами, які відчувають труднощі в організації навчально-виховного процесу. Педагоги  ознайомлювалися з новими досягненнями в педагогіці, психології. Вибір методичної допомоги залежав від рівня освіти, професійної компетентності, специфіки діяльності.

Кожен вчитель працює над індивідуальною науково-методичною проблемною темою. Важливою формою підвищення його наукового, фахового та методичного рівня є самоосвіта. У процесі самоосвіти він вивчає нову літературу з педагогіки, психології, методики викладання предметів, матеріали педагогічного досвіду. Підсумком роботи кожного вчителя є видавнича діяльність, тому організовано окружний ярмарок педагогічної творчості. Заслуговують на увагу такі методичні посібники: «Реалізація просвітницького напрямку в роботі психолога» (Войцеховська С.В.), «Тиждень здоров'я» (Соколик В.С.), «Використання інноваційних технологій на уроках художньої культури» (Кундеус М.А.), «Художнє конструювання виробів на уроках обслуговуючої праці в 6 класі» (Сова Н.М.), «Використання інноваційних технологій на уроках етики» (Матюшок М.М.), «Техніка малювання у віршах» (Панасюк Т.І.). Завершено вивчення досвіду роботи вчителя історії Мулик Р.Д. з теми „Самостійна робота як засіб розвитку творчого мислення учнів", випущено методичний бюлетень.

Вивчено стан фізики, астрономії, географії, української мови та літератури, трудового навчання та рівень навчальних досягнень учнів з предметів, вивчено стан позакласної роботи з української мови та літератури.
Засобом вивчення й оцінки діяльності педагогічних працівників є атестація. Протягом  навчального року вивчено професійні якості та результативність навчально-виховної роботи, визначено рейтинг педагогів, які атестувалися: Савчук В.Г., Дзецько Т.В., Фічук Н.Ф., Смолярчук Г.С., Іськович О.В., Рудишина С.Г., Братащук Л.А., Хомич Г.О., Фесюк М.Г., Смолярчук В.А., Місюрка Л.А. Система методичної роботи з учителями, які атестуються, заснована на принципі рівневі-кваліфікаційної диференціації. Проведено конкурс на кращу презентацію портфоліо.

На допомогу вчителю, який має недоліки в роботі, виявлені під час атестації, а також для інформаційного забезпечення навчально-виховного процесу, профорієнтаційної роботи, практикуватися оперативні наради, консультації, педагогічні групи підтримки. Атестація педагогів  використовується для зростання педагогічної професійної майстерності та результативності , розвитку творчості та активності. Постійно діє виставка «Я атестуюся» і буде продовжено роботу виставки . Нетрадиційними формами роботи стануть методичний фестиваль ідей і знахідок, творча естафета, методичний ринг, які проводитимуться між педагогами та їх вихованцями Саме такі заходи спрямовані на максимальну активізацію співпраці учнів і педагогів, вихователів, працівників освіти та культури. Вони проводитимуться з метою обміну досвідом роботи, запровадження в практику нових педагогічних ідей і методичних знахідок. Законом життя закладу стануть щорічні науково-практичні конференції з актуальних питань педагогічної науки і практики.
Для покращення виховної роботи актуальними будуть завдання, спрямовані на реалізацію програми національного виховання учнівської молоді Рівненщини на 2008-2020 роки. Акцент буде зроблено на формування ціннісних ставлень особистості у навчально-виховному процесі, та вивчення системи роботи класних керівників з реалізації програми національного виховання учнівської молоді Рівненщини.
Впродовж 2010-2011 року налагоджено роботу з обдарованими дітьми в підготовці та проведенні предметних олімпіад, конкурсах, участі в МАН. Також функціонувала педагогічна виставка видавничої діяльності: методичні розробки, планування уроків, конспекти виховних заходів, методичні посібники, найефективніші методи навчання і виховання, робота органів учнівського самоврядування, діяльність батьківських комітетів – кращі досягнення педагогічних колективів, нові взірці навчально-виховного процесу, поширення педагогічного досвіду.

  Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників школи дозволяють зробити висновок про можливість проведення навчально-виховного процесу на високому рівні.
4. Навчальна діяльність учнів.

Протягом 2010-2011 навчального року робота педколективу була спрямована на особистісно-зорієнтоване навчання і виховання школярів. Велика увага у школі приділяється охопленню дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2010 року до першого класу були залучені всі діти, яким виповнилось 6 років, а це 32 учні. 
У школі існує певна система роботи щодо профільного навчання. У 8-9 класах проводиться допрофільна підготовка. З цією метою бела налагоджена робота курсів за вибором та факультативів: «Українознавство», «Основи екології», «Країнознавство». Враховуючи потреби учнів, бажання батьків та можливості школи у 10-11 класах сформований універсальний профіль навчання з діючими спецкурсами за вибором: «Стилістика української мови та культурне мовлення», «Християнська етика», «Ділова українська мова», «Людина і світ», «Художня культура», «Методи розв’язування рівнянь, нерівностей, їх систем».
Учні нашої школи традиційно активні учасники міжнародних конкурсів. Цього року учасниками конкурсу юних знавців фізики «Левеня» стали 8 учасників, а конкурсу юних знавців математики «Кенгуру» - 44 учасники, знавців природознавства «Смішний соняшник» - 22 учасники. Козинський НВК лідирує серед навчальних закладів району у роботі з обдарованими дітьми. На цьогорічний конкурс МАН було подано 6 робіт. У другому етапі Всеукраїнських предметних олімпіад учні здобули 7 призових місць, це нижчий показник, ніж у минулому навчальному році: 1 м. – Коткудак Іван, географія, 9 клас; 3 м. – Ногачевська Віта, трудове навчання, 11 клас; 3 м. – Щербатюк Сергій, математика, 9 клас; 2 м. – Дмитерчук Вадим, інформатика, 9 клас; 2 м. – Мацюк Микола, інформатика, 10 клас; 3 м. – Кухарьов Сергій, хімія, 11 клас; 3 м. – Калаур Ігор, фізика, 9 клас. Це загальне восьме місце серед закладів району.


5. Зовнішнє незалежне оцінювання (2010).
У 2010 році школу закінчили 39 випускників, у ЗНО приймали участь 36 випускників. З української мови 11,11% отримали 100-123,5 бали; 11,11% - 124-135,5; 36,11% - 136-150; 30,56% - 150,5-161,5; 5,56% - 162-172,5; 5,56% - 173-183 бали. Середній бал ЗНО 5,25. 

Історія України: 30 випускників, середній бал 5,4.

Фізика: 2 випускники, середній бал 5.

Математика: 16 випускників, середній бал 6,6.

Хімія: 3 випускники, середній бал 6.

Біологія: 19 випускників, середній бал 5.

Англійська мова: 8 випускників, середній бал 5,7.

Географія: 11 випускників, середній бал 6,6.

Отримані бали під час ЗНО, нижчі, ніж середньорічні. 

6. Виховна та позакласна робота.

Педагоги школи глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов’язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі школи залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації, спрямування їх у своїй діяльності керуватися загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміти традиції свого народу. У зв'язку з цим виховна діяльність школи була спрямована згідно напрямків:
• Превентивне виховання.
• Морально-етичне виховання.
• Художньо-естетичне виховання.
• Громадянсько-патріотичне виховання.
• Трудове виховання.
• Фізичне виховання і пропаганда здорового способу життя.
• Економічне виховання.
• Екологічне виховання.
Активними учасниками з усіх районних конкурсів були наші учні:

1 м. – «Різдвяні канікули»; 3 м. - у обласному конкурсі «Вифлиємська зірка»; 1 м. – у номінаціях «тріо», «танцювальний колектив», «ансамбль», 2 м. – у номінації «соло», «хор», 3 м. – у номінації «дует»  у районному конкурсі «Крок до зірок»; 3 м. – Віта Ногачевська у обласному конкурсі юних геологів; 2 м.  – Воловчук Дарина, 3 м. – Мулик Софія та Антонюк Мирослава в обласному конкурсі малюнка.
Активним у житті школи було учнівське самоврядування. У школі діє система самоврядування «Шкільний парламент». При парламенті діють кілька комісій: «Знання», «Дисципліна і порядок», «Здоров’я», «Рада суспільно-корисних і добрих справ», «Центр національного і культурного відродження». «Дозвілля», «Прес-центр». Силами активістів парламенту під керівництвом педагога-організатора та за допомогою учителів, класних керівників були організовані шкільні вечори «Українські вечорниці», «Шкільний КВК», вечір зустрічі Нового року, «Несподіванка в день св. Валентина». Також організовувалися численні шкільні дискотеки самими учнями з використання шкільної звукопідсилюючої техніки і світлового обладнання. Дозвілля дітей у вечірній час було організоване згідно можливостей школи та на високому рівні. Також членами учнівського самоврядування систематично перевірялись робочі куточки у класах, вологе прибирання на перервах, стан озеленення школи. Згідно плану, щопонеділка відбувалися загальношкільні лінійки, де учні звітувалися за стан чергування по школі, проведену роботу.  

7. Правовиховна робота.

У навчальному закладі з учнями організовано такі форми правового навчання і виховання:
- тематичні загальношкільні лінійки та класні години,
- зустрічі з юристами.
- конкурси інтелектуально-розважальної гри «Дебати».
- лекції, бесіди на правову тематику.
- анкетування.
- зустрічі з працівниками правоохоронних органів.
- уроки правознавства.
- олімпіади з правознавства.
- індивідуальні бесіди з важковиховуваними учнями.
- батьківські лекторії.
- відвідування проблемних сімей вдома.
Практичним психологом та соціальним педагогом школи регулярно і ефективно проводяться корекційно-розвивальні заняття з учнями групи ризику та учнями, що потрапили у складні життєві умови. Було зафіксовано випадки протиправної поведінки учнів, зокрема вживання старшокласниками спиртних напоїв у вечірній час, тютюнопаління під час перерв, агресивна поведінка, пропуски занять без поважних причин. На обліку кримінальної міліції перебуває Маркович Олег, учень 9 класу.

8. Соціальний захист.

Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Кількість дітей у них становить:
• сиріт – 3;
• інвалідів –  6;
• чорнобильців – 3;
• малозабезпечених – 6;
• з неповних сімей – 12;
• з багатодітних сімей – 78.
Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи. 
9. Профорієнтаційна робота.

Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання школи – підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота здійснюється під час навчально-виховного процесу: виховання трудових навичок у школярів під час прибирання території, розширення знань про професії на уроках. Якісному вихованню екскурсії на виробництво, позакласні виховні заходи.
Активно в цьому році пройшов тиждень профорієнтаційної роботи. У ході тижня були проведені цікаві та інформаційно-насичені заходи. Активно допомагали у цьому працівники районного центру зайнятості. Брали участь у районному заході «Ярмарок професій», де учні вдало презентували свою майбутню професію з використанням мультимедійних технологій.
Серед минулорічних випускників 11-х класів 46% вступили у ВУЗи II-III рівня акредитації, 28% - у ВУЗи I-II рівня акредитації, 16% - училища, причому більшість випускників вступили на бюджетну форму навчання.
   
10. Співпраця з батьками.

Виховання учня в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов’язаних з професіями, світом захоплень, родинними святами. Чергові з числа батьків слідкують за порядком під час загальношкільних заходів, беруть шефство над підлітками, що знаходяться на внутрішкільному обліку. Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною. Свої спостереження заносять до щоденника психолого-педагогічних спостережень.
  Однією з традиційних з форм роботи з батьками є батьківський всеобуч. Тематика лекцій підбирається з врахуванням вікових особливостей дітей. У проведенні лекторіїв бере участь адміністрація школи, шкільний психолог, соціальний педагог, запрошуються працівники Радивилівського РВ УМВС, Козинської амбулаторії, центру зайнятості, районного відділу юстиції.

11. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників.

Медичне обслуговування учнів та працівників школи організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів та вчителів у закладі обладнаний медичний пункт. Щороку діти проходять медобстеження у районній лікарні. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Згідно цих списків видається наказ по школі. Медичне обслуговування працівників школи організовано також на базі Радивилівської ЦРЛ. Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд у травні та серпні. Працівники їдальні проходять медичні огляди два рази на рік. Огляди відбуваються за рахунок держбюджету. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у школі.
Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування у школі. Організація харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту» (ст. 25), «Про загальну середню освіту» (ст..22), «Про охорону дитинства» (ст. 5), Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами. Згідно з вищезазначеними документами, учні 1-4 класів забезпечуються безоплатним одноразовим харчуванням. Гаряче харчування 140 учнів 2-11 класів відбувається згідно графіку на 2-3 перервах у їдальні школи. 
Цікавими оздоровчими заходами у школі є проведення традиційного Дня здоров’я, шкільної спартакіади, бесіди з лікарями ЦРЛ, показ відеофільмів про шкоду куріння, наркотиків, алкоголю. У планах виховної роботи кожного класного керівника є розділ «заходи по збереженню житя і здоров’я дітей», де запланована певна робота оздоровчого характеру з класом.
Цікаво і змістовно відбувається оздоровлення школярів у відпочинковому таборі «Сонечко». Під час оздоровлення у таборі проводяться цікаві масові заходи: екскурсії в природу в шкільний музей, конкурси, розваги. 

12. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи.
На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено кілька стендів по безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові.
Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями. 
13. Фінансово-господарська діяльність.

Будівля школи прийнята в експлуатацію 33 роки тому. Але, не зважаючи на великий вік та зношеність, адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані. Фінансування потреб школи проводиться централізованою бухгалтерією відділу освіти. Протягом навчального року систематично здійснювалася виплата заробітної плати, надбавок, доплат працівникам школи. Але, школа потребує заміни даху, оновлення системи опалення та каналізації. Це величезні кошти, яких не має у бюджеті району. Не в кращому стані електромережа. За позабюджетні кошти здійснюється ремонт класних кімнат, закупівля оргтехніки (комп’ютер для секретаря, проекційний екран), поточні ремонти коридорів школи, закупівля миючих дезінфікуючих засобів для харчоблоку, внутрішніх туалетів. Працівниками централізованої бухгалтерії райво планово проводиться інвентаризація майна, зауважень щодо забезпечення його збереження та оприбуткування немає. Завжди вчасно готується звітна документація, матеріали списуються, або оприбутковуються. 
Адміністрацією школи приділяється достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Коридори, вестибюль школи поступово поповнюються новими сучасними пластиковими стендами, активно проводиться робота по озелененню коридорів. Подвір’я школи завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядаються учнями школи, своєчасно обрізаються дерева, кущі. Фарбується огорожа, біляться бордюри. Обслуговуючим персоналом проводиться скошування трави на газонах, винесення та періодичне вивезення сміття з території школи.
14. Управлінська діяльність.
Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, плану внутрішкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така система планування, що відпрацьована у школі і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи. 
У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З підключенням школи до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, головного управління освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям і адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами.
Контроль - це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У школі ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його навчально-виховного процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання школи, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. У школі адміністрацією використовується багато різних форм контролю за станом навчально-виховного процесу і , в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та программ, перевірка класних журналів, щоденників поведінки, тощо. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.
Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва Козинського НВК більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Директор школи у роботі з працівниками дотримується партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. На моє переконання, завдяки такому стилю керівництва у школі залишається мінімум агресивності, наявне творче вирішення справ; переважають такі методи керівництва як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей – шанобливе, вимогливість поєднується із справедливістю, спілкування ввічливе. У зв'язку з цим я надаю колегам більше самостійності, відповідної їхній кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість у всьому розмаїтті її людських якостей і властивостей. Таких якостей у адміністративній роботі вимагаю не тільки від себе, а й від своїх заступників.
